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TERRITOIRE DE BELFORT 
    COMMUNE DE BUC 

 
 

COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL – 22 novembre 2023 
 

 
   

       

                     

   
  
 

 

 
                      

 
 
 

 

ORDRE DU JOUR 
Point n° 1 Adoption du compte-rendu de la séance 

Point n° 2 Désignation d’un secrétaire de séance 

Point n° 3 BOIS – Arrêt du rôle d’affouage sur pied 2023-2024 

Point n° 4 MOTION – Sout ien aux élus de Lepuix 

Point n° 5 DELEGATION – Désignat ion d’un correspondant incendie et secours 

Point n° 6 PERSONNEL – Contrat d’assurance statutaire – augmentat ion des taux 

 

Questions Diverses 
 

Le quorum étant atteint, Monsieur le Maire ouvre la séance à 20h00 
Pierre-Alain SOYER est désigné à l’unanimité des membres présents, secrétaire de séance. 
 

Monsieur le Maire soumet au conseil municipal l’adoption du procès-verbal de la séance 
précédente 
 

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité des membres présents 
 

 

BOIS 

Arrêt du rôle d’affouage sur pied 2023-2024  
Le Maire expose que trois personnes se sont inscrites à l’affouage sur pied 2023-2024 :  

▪ WIAND Hervé 

▪ WIAND Flavien 

▪ SACKSTEDER Didier 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité 
 

▪ D’ARRETER le rôle d’affouage 2023-2024 

▪ D’AUTORISER le Maire à signer les documents afférents  

Nombre de conseillers                                                                                    

En exercice       10 

Présents 08 

Votants 10 

Date d’envoi 
et d’aff ichage de la convocation 

16/11/2023 

L’an deux mille vingt-trois, le vingt-deux novembre à 20 h 00, le conseil 

municipal de la commune s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans 

la salle du conseil municipal, sous la présidence de Didier SACKSTEDER, 

Maire 

Présents : Didier SACKSTEDER, Maire 

Edith PETEY, Philippe CUSENIER Adjoints au Maire 

Isabelle BRUHL-BASTIEN Damien FEGELE, Dominique 

CHESNEL, Pierre-Alain SOYER et Hervé WIAND, conseillers 

municipaux 
 

Excusé (e) (s): Candy KUPCZAK ayant donné procuration à Philippe 
CUSENIER et Valérie PREVOT ayant donné procuration à Dominique 
CHESNEL 

Absent(e) (s):  
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MOTION 

Soutien aux élus de Lepuix 
 
Monsieur le Maire donne lecture de la motion de soutien proposée en faveur des élus de Lepuix, 
victime d’agression.  
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité 
 

▪ D’ADOPTER la motion de soutien aux élus de Lepuix  
 

DELEGATION 

Désignation d’un correspondant incendie et secours 
Monsieur le Maire explique que la Défense Protection Civile demande à la commune de désigner 
un correspondant incendie et secours qui a pour missions essentielles de :  

▪ Participer à l’élaboration et la modification des arrêtés, conventions et documents 
opérationnels, administratifs et techniques du service local d’incendie et de secours qui 
relève de la commune 

▪ Concourir à la mise en œuvre des actions relatives à l’information et à la sensibilisation 
des habitants de votre commune aux risques majeurs et aux mesures de sauvegarde ;  

▪ Concourir à la mise en œuvre par votre commune de ses obligations de planification et 
d’information préventive ;  

▪ Concourir à la définition et à la gestion de la défense extérieure.  
 
Il est désigné Damien FEGELE  
 

PERSONNEL 

Contrat d’assurance statutaire – augmentation des taux 
Monsieur le Maire explique que la commune adhère au contrat d’assurance groupe statutaire 
mise en œuvre par le CDG 90 jusqu’au 30 juin 2025.  
Le conseil d’administrat ion du CDG 90 a dû accepter l’augmentat ion de 3 % des taux.  
Il revient à l’assemblée délibérante de se prononcer sur cette augmentat ion et de moduler, si 
besoin, le taux retenu pour les fonct ionnaires et stagiaires dont le temps de travail est supérieur 
ou égal à 28h/semaine.  
Il convient aussi de se prononcer pour ou contre l’augmentat ion pour les fonct ionnaires et 
stagiaires dont le temps de travail est inférieur à 28h/semaine.  
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité 
 

▪ D’ACCEPTER l’augmentation tarifaire portée au contrat groupe d’assurance statutaire et 

résultant de la délibération n° 2021-16 du 1er octobre 2021 du conseil d’administration du 

Centre de Gestion pour les DEUX CATEGORIES IRCANTEC ET CNRACL, et ce dans les 

conditions ci-dessus définies.  

Le taux retenu pour la catégorie CNRACL est de : 10.04 % 
 
 

QUESTIONS DIVERSES 
 

Collecte biodéchets 
 
 
 

Le matériel permettant la collecte des biodéchets sera 

installé sur la commune de Buc entre le 19 et le 23 février 

2024 
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Collecte de jouets 
 
 
 

La collecte de jouets se fait en mairie jusqu’au 25 

novembre 2023 

Comité des fêtes 
 
 
 
 

Pour le moment, une seule personne s’est portée 

volontaire pour intégrer l’équipe du comité des fêtes. Cela 

n’est pas suffisant pour mettre cette associat ion en route 

(il manque notamment du monde pour compléter le 

bureau) 
 

La séance est levée à 21h00 
 

 

SACKSTEDER Didier 

Maire 

Edith PETEY 

Première Adjointe au Maire 

Philippe CUSENIER 

Deuxième Adjoint au Maire 

 

Isabelle BRUHL-BASTIEN 

Conseillère Municipale 

 

Dominique CHESNEL 

Conseillère Municipale 

 

 

Damien FEGELE 

Conseiller Municipal 

 

Candy KUPCZAK 

Conseillère Municipale 
Ayant donné procuration à Philippe CUSENIER  

Valérie PREVOT 

Conseillère Municipale 
Ayant donné procuration à Dominique CHESNEL 

 

Pierre-Alain SOYER 

Conseiller Municipal 

 

Hervé WIAND 

Conseiller Municipal 

 

 

 


